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Щодо результатів аудиту 
використання субвенції 
на соціально-економічний 
розвиток окремцх територій 

Полтавською обласною державною адміністрацією та структурними 
підрозділами опрацьовано рішення Рахункової палати від 28 серпня 2018 року 
№ 22-2 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності і 
використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 
територій». 

Залишок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 
Полтавської області на 1 січня 2018 року становив 72 209,7 тис.грн. 
За 8 місяців поточного року використано 46 208,5 тис. грн. Залишок 
невикористаних коштів на 01.09.2018 року склав 25 610,3 тис. грн. 

Рахунковою палатою перевірено 18 об'єктів Департаменту 
будівництва, містобудування і архітектури та житлово-комунального 
господарства обласної державної адміністрації, на 10 з яких на час 
перевірки будівельні роботи, передбачені проектною документацією, 
були завершені в повному обсязі. 

На даний час по 5 об'єктах роботи завершені та подано документи 
до Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції України в 
Полтавській області з метою введення в експлуатацію. 

По будівництву побутових приміщень комунального закладу ДЮСШ 
ім. О. Бутовського Полтавської обласної ради по вул. Гірськолижна, 1 в 
с.Стасі Диканського району Полтавської області на даний час роботи 
завершені, але у зв'язку з виникненням додаткових робіт необхідне 
додаткове фінансування об'єкту, яке передбачене на черговій сесії 
Полтавської обласної ради 19 жовтня поточного року. 

Щодо об'єктів: капітальний ремонт теплових мереж в м. Гребінка та 
будівництво школи в м. Заводське Лохвицького району, враховуючи 
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відсутність фінансування в повному обсязі, будівельні роботи ведуться в 
межах виділених коштів, відповідно проектної документації. 

На проведення будівельних робіт по об'єкту «Модернізація 
котельні із заміною 2-х газових котлів на твердопаливні Полтавської 
обласної гімназії-інтернату для обдарованих дітей імені 
А.С.Макаренка Полтавської обласної ради в с. Ковалівка Полтавського 
району Полтавської області» згідно розпорядження Кабінету Міністрів 
України віл 27.09.2017 року № 689-р «Деякі питання розподілу у 2017 
році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам па 
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 
територій» було виділено 1335,0 тис.грн. 

За інформацією замовника у 2017 році при виконанні ремонтно-
будівельних робіт виникла потреба у коригуванні проектно-
кошторисної документації, що зумовлено зміною нормативної-бази та 
потребою в виконанні додаткових робіт, які не були передбачені 
проектом. Фактичне фінансування у 2017 році становило 999,8тис.грн. 
Станом на 04.10.2018 року профінансовано та використано 311,5тис. 
грн. Залишок коштів складає 23,7тис грн., який буде використано на 
оплату авторського нагляду по проекту та сертифікату прийняття 
об'єкта в експлуатацію. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2017 
року № 640-р «Про внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету 
Міністрів України» внесені зміни до розпорядження -Кабінету 
Міністрів України від 19 липня 2017 року № 484-р «Деякі питання 
розподілу у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного 
розвитку окремих територій» яким передбачено субвенцію з 
державного бюджету обласному бюджету Полтавської області на 
впровадження енергозберігаючих заходів з виконанням капітального 
ремонту харчоблоку Грабарівського психоневрологічного будинку-
інтернату у сумі 803,5 тис. грн. 

Забезпечення співфінансування з обласного бюджету у розмірі не 
менш як 3 відсотки на впровадження проекту за рахунок коштів 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 
заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в 
поточному році по об'єкту: «Енергозберігаючі заходи з виконанням 
капітального ремонту харчоблоку Грабарівського психоневрологічного 
будинку- інтернату» становить 24,1 тис. грн. 

Рішенням сесії обласної ради визначено замовником та головним 
розпорядником вищезазначених коштів обласного бюджету із 
впровадження вказаного проекту у 2017 році Департамент будівництва, 
містобудування і архітектури та житлово-комунального господарства 
обласної державної адміністрації. 



Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 р. 
№ 689-р «Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-
економічного розвитку окремих територій» передбачено субвенцію з 
державного бюджету обласному бюджету Полтавської області на 
придбання обладнання для їдальні Пирятинського психоневрологічного 
будинку-інтернату у сумі 100,0 тис.грн. Забезпечення співфінансування 
на впровадження проекту за рахунок коштів обласного бюджету 
становить 3,0 тис. грн. 

Протягом 2017 року кошти у сумі 103,0 тис.грн. використані у 
повному обсязі. 

Результати контрольних заходів, проведених у межах аудиту в 
Полтавській області, заплановано розглянути на засіданні колегії 
облдержадміністрації в жовтні місяці поточного року. Підготовлено проект 
доручення голови облдержадміністрації щодо вжиття заходів по усуненню 
розпорядниками коштів порушень при використанні коштів субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 
соціально-економічного розвитку окремих територій. 

Облдержадміністрацією підготовлено листа з пропозиціями до 
Міністерства фінансів України щодо внесення змін до постанови Кабінету 
України від 06.02.2012 №106 "Про умови затвердження Порядку та умов 
надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 
соціально-економічного розвитку окремих територій" стосовно включення до 
переліку об'єктів, що будуть здійснюватися за рахунок субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-
економічного розвитку окремих територій за поданням обласних державних 
адміністрацій погоджених з народними депутатами. 
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